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ITepssoin Typ. Tect. 9 Kiacc.

HpaBI/IJII)HBIe OTBETHI | 1 KOMMEHTApUHA

3amanue 1

5 BorrpocoB Tumna «Beprno/HeBepHo». IIpaBuibHbIi 0TBeT IpuHOCUT 1 62

1.1. B macrosmuit MOMeHT B 9KOHOMUKE IIpOM3BOAUTCA 9 eAMHUL] TOBapa X; MCIIOJIb30-
BaHIIEe PECYPCOB ITOJHOe 1 3¢ deKTUBHOE. ATbTepHATUBHAS CTOMMOCTD eIMHUIIBI TOBapa X
IIOCTOSIHHA U cocTaBiafgeT 0,5 equHUIIBI ToBapa Y. 3HAUNUT, paayl IPOU3BOACTBA TOIIOJIHU-
TeJIbHBIX 4 e QMHIILI ToOBapa Y NPUAETCI OTKAa3aThCA OT 8 enMHUI] ToBapa X.

Ha. 2) Her.

KommeHmapui. AnprepHaTuBHAsE CTOMMOCTS (a.C.) MKCA B UTPeKaxX I a.C. UTPeKa B MKCaX
SBJISIOTCS OOpaTHBIMU BemunHamu. [loxyuaem, UTo a.c. UTpeka B MKCaxX paBHa 2, a 3HAUNT,
UTO paay IIPOU3BOACTBA JOIIOJTHUTEIbHONM eqMHUIBI Y HYyKHO I10>KEPTBOBATh JBYMS €IM-
Hunamu X. [IockonbKy a.c. mocToIHHA, 4 emmHUIBL Y OyayT ctoutsh 8 equuaui X. OTKas ot 8
eIqVHUI] X BO3MOKEeH, IOTOMY YTO Ceifyac X Ipomn3BOaMUTCI 9.

1.2. Bce sxonommueckue mccieoBaHms Ipe/IIONIAraloT PaIiOHAIBHOCT AT€HTOB.
1) Ha. 2) | Her.

Kommenmaputii. Monenu ¢ qonyieHUIMI O HepalMOHAIbHOM OBEIEHN aT€HTOB MOKHO
BCTPETUTH B pa3fesie SKOHOMUKY, KOTOPBIT Ha3bIBAETCS N0Ge0eHUeCKOl SKOHOMUKOU. 3a mc-
CJIeIOBaHMS B 3TOV 00JacTy OBLIO IPUCYKIOEHO yKe HecKobKo HobeeBCckux mpeMuit mo
9KOHOMIKE.

1.3. Ecnu y crpans! ects a6commoTHOE MpeMMyIIIECTBO B IIPOM3BOJICTBE HEKOTOPOTO GIIara,
OHa OyIeT SKCHOPTUPOBATh 3TO OJIaro.

1) Ha. 2)| Her.

Kommenmapudi. HanpaBieHne TOprosin onpenessieTcss CPaBHUTEIBHBIMY, a He aOCOJIOT-
HBIMIU IIPEVIMYIIIECTBAMI.
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1.4. Ha prinke omuromommu MoxeT Ipou3BOAUTHCS KAaK OXHOPOIHBIN, TaK 1 Huddeper-
LI POBaHHBIN TOBAP.

1)| da. 2) Her.

Kommenmapui. Onuromnonus Kak pBIHOYHASA CTPYKTypa XapaKTepM3yeTcs HeOOIBIINM
yrciioM pupM, Kakaas U3 KOTOPBIX OKasbIBaeT CylLleCTBEHHOe BINSHIE Ha Apyrue (up-
MBI Takoil ppIHOK MOJKET CYII[eCTBOBATh KaK B YCJIOBMIX IIPOM3BOACTBA BceMU pupMaMu
OJTHOPOJHOTO TOBapa, TaK ¥ Ipy HaImuuy nuddepeHmyanm.

1.5. Onno nccnenosanme mokasano, uro mromnu, IIpoILIeqIIIVe II0CJIe YBOJIbHEHNS IIpOorpam-
MBI ITOBBILIIEHNST KBATM(UKAIIY, B CpeHEM 3apabaThIBAIOT OOJIbIIIE, UEM Te, KTO UX He IIPO-
xoaui. M3 3Toro Mo>KHO ceJjiaTh BBIBOJI O TOM, UTO IIPOXOKAeHMe IIPOTPaMM ITOBBIIIIEHUS
KBaTU(PUKALUY YBEJINUMBAET 3apILIaTy PAaOOTHUKOB.

1) Ha. 2)| Her.

Kommenmapudi. BrioHe BO3MOKHO, UTO JIFOAY, MAYIIVE HA TaK/e IIPOTPAMMBI, SIBIISIOTCS
0oJIee MOTMBMPOBAHHBIMU I OPTaHM30BAHHBIMI, UEM T€, KTO Ha 3TU IIPOTPAMMBI He 1aeT. A
3HAUNT, UX OOJIBIINIT 3apab0TOK IOCIEe OKOHUAHUS MOYKET He ObITH CIIeICTBUEM IIPOXOKIe-
HUS TaKuX mporpamm. Koppenayus Mexay GakToM IPOXO0KIAEHNS IPOTPAMMBI U Oy IyIIUM
OOXOOOM He O3HAuaeT HAINYNA IPUUYNHHO-CIECTBEHHON CBA3M MEXAYy 3TUMU IIepeMeH-
HBIMIL.

3amanue 2

5 BOIIPOCOB, B KAKJOM I3 KOTOPBIX CpPeaV UeThIpeX BapMaHTOB HY>KHO BBIOPATh €ITH-
CTBEHHO BEpHBIII MU HamboJIee IOJMHEBII OTBeT. [IpaBMIIBHBIN OTBET IPUHOCKT 3 6arnia.

2.1.B 2020 rony naypearamu HobeseBckoit mpemuu 1o skoHomuke (IIpemuu Ilgedckoeo eo-
cyoapcmeeHH020 6aHKa no IKOHOMUUecKUM Haykam namamu A. Hobens) cranu ITox Murpom
u PoGepT Yuicon. 3a kakme 3acayru ObuIa MPUCYKAeHA IPeMUS?

1) paspaboTKa ONTMMAJIBHOTO AM3aliHa BEIOOPOB U F'OJIOCOBAHMIL;
2) orterka muoromepnoit KITIB mupa;

3) anann3 apdekTrBHOCTU Mep 10 60pbOe ¢ KOppYIILeit;

4) YCOBEPLUICHCTBOBAHNIE TCOPUNM AYKIIMIOHOB.

2.2.B HEKOTOpOU cTpaHe Kpusad JlopeHIla mMeeT BUI Y = x3. KakOBO COOTHOILIEHTIE o-
XOJ0B OeTHeIIIIIelT TpeTH, «CpeqHe» TPETH, U OoraTeiliell TpeT HaceIeHUs?

1)|1:7:19; 2) 1:8:27; 3) 1:7:100; 4) 1:8:100.

KommeHnmapudi. llpumeM moxo[ Bcelt CTpaHbl 3a eqUHMITY. Torna qoxoabl 6eIHeIen Tpe-
T paBubl Y(1/3) = 1/27. [oxox cpenneit tpetu paseH (y(2/3) - y(1/3)) = 7/27. Joxon Gora-
Terieit Tpetu paseH (1 — y(2/3)) = 19/27.
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2.3. B omgHoit cTpaHe ypoBeHb MHMIALIMI KOKIBII rox cocTaBuger 200 %. Iycts p(t) —
YPOBEHb I[€H B KOHIIE rofa t, rox t = 0 mpuHar 6asoBsiM. Torma:

1) p(t) = 2% 2) | p(t) = 3% 3) p(t) = 2t; 4) p(t) = 3t.

Kommenmapud. Ilpn yposae unisimu 200 % B TOR YPOBEHb I1eH pacTeT KaXKbIil TO B TP
pasa.

2.4. Beckymnonusie obauramuu ¢upm A u B umeror cpok moramrenus oguH rof. [oxom-
HOCTB oOymrarumii oquHakosa. [{ena obianramuu A paBHa 4, HOMuHaJI obauranuu B paBeH
10. Ecn mena obiauranuu B Ha 60 % Oosblile, yeM HOMUHAJN obiuranuu A, ueMy paBHA
IOXOOHOCTD 3TUX OOIUTaInin?

1) 20 %; 2)| 25 %; 3) 50 %; 4) 60 %.

KommeHmaput. BeckynonHas o6uranus BeIIIAUNBAET CYMMY, PAaBHYI0 HOMIHAIY, B KOH-
11e cpoKa morarenus. [loaromy 1iena P, HomuHan N 1 IOXOMHOCTD ' TAKOI OOJIUTAIIV CBSI-
3aHbl ypaBHeHueM P = N/(1 + r). IIoCKOJIbKY TOXOMHOCTU ABYX OOJIUTaI[il paBHbI, UMEEM
P4/Ny4 = Pg/Npg, OTKy[a Iociie ImocTaHOBKY JaHHBIX mmoxyuaeM 1,6(N, A)z = 40, i Ny = 5.
3HaunT, TOXOMAHOCTDb paBHA Ny/Py — 1 = 25 %.

2.5. [IpenenpHBIE M3EPKKY HeKOV pMpMbI 3aaroTcsa ypaBHeHeM M C = 2q; BBIITYCK Qup-
MBI MOKeT OBITH TOJIBKO LIeJIbIM unciioM. Yemy pasHa BennunHa AV C(2020) — cpeguue me-
peMeHHbIe U3ep>KKU Ipu IIpousBoacTBe 2020 enyHMI TOBapa?

1) 2019; 2) 2020; 3)| 2021; 4) 4040.

Kommenmapud. Ilpu 1ucKpeTHOM BBIITyCKe
VC(q) = MC(1) + MC(2) + ...+ MC(q) =2(1+ 2+ ...+ q) = q(g + 1).
3uaunr, AVC(q) = q + 1.

3amanue 3

5 BOIIPOCOB, B K&)XIOM 13 KOTOPBIX CpeJJ UeThIpeX BapMaHTOB HY>KHO BBIOPATh BCE Bep-
Hble. [[paBMIIPHBIM OTBETOM CUMTAETCS IIOJTHOE COBIIAJIeHIIe BBIOPAaHHOTO MHOKECTBA Ba-
PUaHTOB ¢ KJI0UOoM. [IpaBUIIBHEIN OTBET IIPMHOCUT 5 OAJIIIOB.

3. 1 . Uto He aBuagercsa IIPOM3BOAHBIM (bMHaHCOBbIM JMHCTPYMEHTOM (IlepI/IBaTI/IBOM)?

4)| rocymapcTBeHHas o0OJUra-
LS.

1) ominoH; 2) dopsap; 3) dbrouepc;

3.2. PaccMOTpUM COBepIIEHHO KOHKYPEHTHBI PBIHOK ¢ QYHKIMSIMY CIIPOCa M HPEJLIo-
’KE€HI COOTBETCTBEHHO ¢qg = 90 — p m q; = p/2. Ha pbIHKe BBOAUTCA IOTOBAPHBIN HAJIOT
Ha IIpom3BoAuTeNell. YTo 13 nepeunciIeHHOIO BepHO?

1) | PaBHOBeECHBIII BBIITYCK COKPATUTCS;

2) | IIpu craBke Hajora t < 45 BBIIYCK COKPATUTCS MeHEeEe UeM B [[Ba pPasa;

PernoHanbHbIn 3Tan, 9 Knacc 3 MNepsbin Typ. TecT.



Bcepoccuinckasa onmmnmaga WKONbHNKOB 2021 DKOHOMMKA

3) [Ipu ctaBke Haora f paBHOBeCHad LieHa, yIIauBaeMas ITIoTpeOUTeIIMI, BBIPACTET Ha £

4) Pacxonms! moTpebuUTENEN MOTYT YBEIUUUTHCS.

Kommenmapudi. Beimyck ripu BBeJileHIY KOCBEHHBIX HAJIOTOB BCerJa COKpalaercs, oTBeT 1
BepeH. Hec105kHO HalITI, UTO paBHOBECHBII BBIITYCK KaK (DYHKIIUS OT HAJIOTA CTAaBKM HAJIOTa
Oymer pasen q(t) = (90 — t)/3, mpu t < 45 q(t) > 15, a g(0) = 30, 3HAUUT, OTBET 2 TAKKE Be-
peH. PaBHOBecHas 11eHa motpeburens paBHa 90 — g(t) = 60 + ¢/3, a 3HAUUT OHA pacTer Ha t/3
IocJIe BBeeHMs Hayora; oTBeT 3 HeBepeH. (Eciam mpepnioskeHne He sBisieTcss aOCOJIOTHO
9JIACTUMYHBIM, UaCTh HAJIOTa BCET]a BO3bMYT Ha ce0s IPOM3BOUTENN.) 3aMETUM, UTO CIIPOC
B IIEPBOHAYAJIBHOI TOUKe (py = 60) a/1acTuyeH, a IOTOMY yBeJIMUeHNe I[eHbI BeJeT K Mmaje-
HUIO pacXonoB Iorpedbureneli. [Ipy BBereHNy Haora lieHa IIoTpeOuTess pacTeT, a 3HAUNT
pacxopl MoTpeduTeNeil JOJHKHBI OYAYT YIIacTh, OTBET 4 HEBEPEH.

3.3. Kakoit Bun moxer umers KIIB cTpaHbI, eciii B CIydae BBIXOA HA MUPOBOIl PHIHOK
B KauecTBe MaJoil OTKpbITOI 9koHOMUKU ee KTB (kpmBas TOPproBbIx BO3MOKHOCTETI) OIIpe-
nessgercs Kak y = 40 — 2x? CunraiiTe, UTo MeXIYHApOLHAsI TOPTOBIIA aOCOJIIOTHO CBOOOIHA,
T.€. IIPOMCXOINT Oe3 TaMOKEeHHBIX ITOILIIINH, U3epKeK Ha TPAHCIIOPTUPOBKY I T.J.

1) y = 48 - 4x; 2)|y =40 - 4x; 3)|y=20-x; 4)y =16 - x.

Kommenmapud. KTB nexxut He Hipke KIIB, u mpu 3TOM qBe KpMBbIe TOJDKHBI MMETD XOTS
ObI OOHY OOIIYIO TOUKY (3Ta TOUKA COOTBETCTBYET OTCYTCTBUIO OOMeEHa).

3.4. ToBapsl 1 u 2 IBIAIOTCA CyOCTUTYyTaMMU, a TOBaphl 2 U 3 — KOMILUIeMeHTaMu. ToBap
3 IIpy 3TOM He SIBJIZETCS KOMILUIEMEHTOM JUIM CyOCTUTYTOM K ToBapy 1. Kakme coObITms
NPOM30IAYT IIPU POCTE NIpeAIoKeHNI ToBapa 17

1) | paBHOBeCHas I1eHa TOBapa 2 ymamerT;
2) paBHOBeCHas 1leHa TOBapa 3 BBIPACTET;

3) | paBHOBECHOE KOJIMUECTBO TOBapa 2 yIIajerT;

4)| paBHOBECHOE KOJIMUECTBO TOBapa 3 ymamer.

KommeHmapud. llena ToBapa 1 ymajer, a MOTOMY CIIpOC Ha TOBap 2 ymajerT, ero IeHa U
KOJINTYECTBO yIIaxyT, OTBeTHI 1 1 3 BepHEL. IIpu aTOM ynager u cripoc Ha ToBap 3, Tak Kak OH
ABJIAETCA JOIOJHAIOIINM K TOBAapy 2 U He 3aBMCUT HEIIOCPeACTBEHHO OT ToBapa 1. Iloatomy
€ro IieHa U KOJIMUECTBO TaKXXe YIaayT, OTBET 2 HEBEPEH, a 4 — BepeH. [I[puMepoM K JaHHOI
CUTyaLUN SIBJISIOTCI KOHBKY, JIBDKU U JIbDKHbIE OOTMHKI.

3.5. [Ise ($MpMBI, MPOM3BOAAIINIE OAVIH U TOT K€ TOBap, PeIiIN 00beMHNThHCS. VI3BecT-
HO, YTO 10 ciamsaHusa GyHKIus usnepxek pupmel 1 3amaBanace ypasHennem 1Ci(qq) = q%,
bupmer 2 — ypaBuenueM TCy(qy) = 6¢p + 49. O603HAUNMM BBIIYCK OOBENMHEHHO KOM-
maduu 3a Q. Yro us mepeuncieHHoro Bepuo o dyukimu usnepskek TC(Q) o6beqmHeHHOT
¢upmmbI?

1)| TC(Q) < 6Q + 49 mns nro6oro Q > 0; 2) TC(Q) < Q? mna mw6oro Q > 0;
3) TC(2) = 52; 4)| TC(10) = 100.
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Kommenmaputi. O6benunennas dupma OymeT pacIrpeesaTh BBIIYCK MEXIy 3aBOAaAMMU
IIEPBOTL ¥ BTOPOI GUPMBI TaK, UTOOBI M30ep>KKM 0Ly MuHUMaNbHbL. Pyukuus TC(Q) 06b-
eqUHEeHHOI (pupMBbI BO3BpalllaeT MUHIMAJIbHbIE U3EePKKI IIPOM3BOICTBA BBIITYCKa Q.
[TockonbKy 00beiHeHHAs pupMa Bcerjia MOKeT IPOM3BECT BBIITYCK Ha BTOPOM 3aBO-
ne, umeeM TC(Q) < TC1(0) + TCy(Q) = 6Q + 49. 3uaunr, orer 1 BepeH. OTBeT 2 HeBepEH,
tak kak TC(0) = 49 > 02. OnTuManpHOe pacmnpeneieHIe BbIIIyCKa OIpeaeseTcd U3 pele-
Hust 3amaun MuauMusann (Q - CI2)2 +6¢, +49, TIIE g3 € [0; Q] — BBIIYCK Ha 3aBOIE BTOPOIT
¢upmer. OTcroma moyuaem, uto ¢, = Q-3 1pu Q > 3u g, = 0 B mpotuBHOM citydae. Tot ke
pe3yabTaT MOKHO IIOJIyYUTh, CPAaBHIBAA IIPENEJIbHBIE U3IEPKKN: «CHadalla» HYKHO IIPO-
U3BOAUTH Ha IIEPBOM 3aBOJie, ITIOKa IIpefeJibHbIe U3AEPKKI Ha HeM MeHblIe 6 = MC,, To
€CTh II0Ka ¢ < 3, a 3aTeM BeCh JOIIOJHUTEIbHBIN BbIIYCK IIPOU3BOAUTH Ha BTOPOM 3aBOJIE.
Orcroma
TC1(Q) + TCy(0) = Q? + 49, 0 < 3;
TCi(3)+ TC,(Q-3)=60Q+40, Q>3.

3HauuT, OTBET 3 HEBEPEH, a OTBET 4 BepeH.

Trc(Q) =

3amanue 4

5 BOIIPOCOB C OTKPBITBIM OTBETOM. IIpaBMIIBHEI OTBET IPMHOCKT 7 6AIIIOB.

Kommenmapud. B 3011 yacTu ciaeqyeT 3aCUMTHIBATh BCe IIPAaBUJIbHBIE 110 CMBICIY OTBETHI,
B TOM YIICJIE OTBETHI C COOTBETCTBYIOILMMI IIpeAJIOTaMI U e AV HILIaMU n3MepeHud. Hampu-
Mep, B BOIIpoce 4.2 HyKHO Hapdaay C OTBETOM «64» 3aCUMTBIBATH OTBETHI «HA 64», «64 %»,
«Ha 64 %», a B Bompoce 4.3 — oTBeTHI «—0,25» 1 «=5/4».

4.1. Vsnauansmo cripoc Ha «JlekapcTBo Nel» onmceiBajcsa ypaBHeHueM g, = 100 - p. Ilocie
Havajia MMaHOEeMUY B TOPOJe MPOILUIN CIYXM, UTO 3TOT IIpernapaT IIoMoraeT O0pOTHCS C BU-
PyCOM HOBOTO TUIIA, IIOCJIE Uero CIIPOC Ha JAaHHBIN IIpernapar BbIpoc A0 qg = 200 — p, roe
p — LieHa 3a OHY IIauKy IIpemapaTa, ¢ — JHEBHOI 00beM CIIpoca Ha Iperapar (B IaukKax).
[IpenosxkeHue onuchIBaeTcss PyHKIMEN ¢ = p, OHO He IOMEeHII0Cch. Mapus ropona crana
oIlacaThbCd, UTO B CJIOKMBIIENICA CUTyalMM J€KapCTBO CTAHET HEOOCTYIITHO MJId IIMPOKUX
MacC HaceJIEH)d, B CBA3M C UeM 3allpeTuiia IIOBBIIIATh LIEHY Ha IIpernapar I10 CpPaBHEHMIO
C paBHOBECHOI IieHON A0 mangeMuu. OgHaKo JaHHAsg Mepa IpuBesia K BO3HUKHOBEHIIO
nedbuiuTa nmpemnapata. Yemy paBeH pazMep 3Toro gedumura B mauykax?

Omeem: 100.
Kommenmapui. Vi3nauanbHo neHa 6puta paBHa 50 (100 — p = p), mpu HOBOV QyHKIIMHU

CIIpoca BeJMYMHA CIIpoca Ipu 31ou 1eHe paBHa 200 — 50 = 150; BeamumHa IIpeaaoKeHns
paBHa 50. 3Hauut, gedunur pasex 150 - 50 = 100.

42.B ropone N pacronaraeTcss e JMHCTBEHHBIN T€aTp, 3pUTEJIbHBIN 3aJl KOTOPOI'O CIIOCO-
6eH BMecTtuTh 400 yeoBeK. VI3HAUAIBHO CIIPOC Ha TeaTpajbHbIe IPENCTABICHUS OMIICHI-
BaJICS YpaBHeHMeM ¢y = 900 — p, rie ¢ — KOJINUECTBO IIPOJaHHBIX OVJIETOB, p — IieHa Oute-
Ta. B ycI0BUAX maHAEeMUN TeaTpy paspellyin padoTaTh TOJIBKO IIPY 3aII0JTHEHHOCTH 3aja
He 6osiee ueM Ha 50 %. Kpome Toro, B CBSI31 ¢ IaHAEeMIel CIIPOC >KUTeJell Ha TeaTpalbHbIe
MpeaCcTaBlIeHNA CHU3WICA 10 ¢4 = 360 — p. TeaTp MakcMMM3UpyeT BBIPpYyUuKy. Ha ckoabKo
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IIPOIIEHTOB TeaTpy cleqyeT CHU3NUTD I[eHy B yCIOBUAX MaHAEMUN 10 CPAaBHEHUIO C CUTya-
Mey 0o naugeMmm’?

Omeem: ua 64 %.
Kommenmapud. [lo mangeMun onTuMaibHOe KOJIMYECTBO ObLIO paBHO 400, Tak KakK TeaTp

MakcuMusupyer BeIpyuky TRy = (900 - q)q Ha orpeske [0;400]; onTumanpHas 1ieHa paBHS-
nack 500. B ycnoBusax mangemnu ¢upma 6ymer makcumusupoBatb TR; = (360 — q)q Ha oT1-
peske [0; 200]. OnTMMAaNBEHBIM KOJIMYECTBOM oymer 180, onTuMaIbHad lieHa ToXe paBHa 180.
3HaunT, CHUSUTH IeHy HykHO Ha (500 — 180)/500 = 64 %.

4.3. B manoit OTKPBITOI 3KOHOMUKE CIIPOC U IPEIJIOKEHIE Ha pPhIHKE HEKOTOPOrO TOBA-
pa ompenendoTca Kak qg = 60 — p m g, = 0,5p. Muposag nieHa paBHa 20 1.e.; KpoMe TOTO,
B CTpaHe BBeJ€eHa II0TOBapHad MMIIOPTHAaA IIOLJINHA B pasMepe 4 fA.e. ¢ KaXK40J1 BBO3VIMOI
B CTpaHy eIMHUIIBI ToBapa. Ha CKOIbKO IIPOI[eHTOB yIafeT 00beM UMIIOPTA, €CIU UMIIOPT-
Had IOIIIMHA yBenmnmunurcd Ha 50 %7

Omeem: ua 12,5 %.
Kommenmapud. Ilpu uMIopTHOI IOLLINHE { IIeHa Ui BHYTPEHHUX ITOTpebuTeseit OyaeT

20 + t, a 00beM mmmopTa Oymer paBeH g (20 + t) — q4(20 + ) = 30 - 1,5t. [Ipu t = 4 ou
paBeH 24, ampu t = 6 OH paBeH 21, To ecTh nagaeT Ha 12,5%. TOT :XKe OTBET MOKHO IIOJIY-
YITH Yepe3 3JIACTUYHOCTD: TOUeUHAasl 3JIACTUYHOCTD JnHerHo ¢yHkimu 30 — 1,5¢ B TOUuKe
t = 4 paBHa —-1,5t/(30 — 1,5¢t) = —1/4. [lna nuHeitHbIx GyHKIUT y = kX + b OTHOIIIEHIE IIPO-
1eHTHBIX udMmeHeHuit A%(y)/A%(x) B TOUHOCTYM paBHO TOUEUYHOI 9JIACTUYHOCTY, a SHAUMNT,
A%(Imp)/A%(t) = -1/4. Orcroma, A%(Imp) = -50/4% = —-12,5%.

4.4. Hexas bpupma ucIionpsyeT B IpoM3BOICTBE TOIBKO TPy . PupMa mpomaeT ToBap Ha co-
BEpIIIEHHO KOHKYPEHTHOM pBIHKe 110 IieHe 20; IIpOM3BOACTBeHHAA PYHKIMA GUPMBI IMeeT
Buag Q = L. Ha peiake Tpynma ¢mpma gBiIseTcs MOHOIICOHMCTOM. Tpyn Ipeqjaralor JBe
TPYyIIIBI paOOTHMKOB — MY>KUMHBI U >KeHIIMHEI. [IpeioskeHre Tpyxa My>KUIMH MMeeT BT
L = w, a mpeqioskeHne Tpyaa KeHIIUH — Bup L = 8 + w. Vi3HauanpHO PpupmMa HazHaUaeT
Pa3HYI0 3apIUIATy JJId MY>KUMH U KeHINMH. Ha CKOJIbKO POIIEHTOB yMEHBIINTCS 3apIljiaTa
MY>KUJH, €CJIV TOCYyAapCTBO 3aIIPETUT QMCKPUMIHAINIO 11 00SKET IIaTUTh BceM paboTHI-
KaM OAVHAKOBYIO 3apIUIaTy?

Omeem: na 20 %.
Kommenmapud. Y no6Hee Bcero MaKCMMU3MPOBATH MIPUOBLIb HEIIOCPEICTBEHHO I10 3apILjia-

Te. [Ipu BO3MOKHOCTY QUCKPUMUHALIN PUpPMa MAaKCUMUUPYET BETMUNHY
20(L; + Ly) = wy - Ly = woLy = (20 — wy)L; + (20 — wy)Ly = (20 — wy)wy + (20 — wy)(8 + wy),

rae wq 1 wy — 3apILIaThl MY KUIH U KEHIITH COOTBETCTBEHHO. Kaskoe 13 ciaraemMsbIx 3aa-
eT rmapaboJry, BepIlnHa HaXOQUTCS II0CepeArHe MEKAY KOPHAMI, OTKyaa wy = 10, wy = 6.
Ecnu 3anpeTuth quicKpuMmHaIuo, pupma 6yeT MaKCUMU3MPOBATh BEJINUNHY

(20 - w)w + (20 - w)(8 + w) = (20 - w)(8 + 2w),

oTKyma w* = 8. 3HaunT, 3apruiata My>KunH cHusnrcs Ha 20 %. B manHom npumepe pupma
OUCKPVIMIHIPYET KEHIIMH He 13-3a TOT'0, YTO OHM MeHee IIPOM3BOAUTENbHBIL, a 113-3a TOTO,
UTO 3JaCTUYHOCTD UX IIPEIIOKEHNA TPyda II0 3apIljaTe MeHbIIIe.
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4.5. Pobunzon u [larana cobuparoT Kokocs! (X) 1 osaT kpokoxmnos (Y). Y3 Hux oM ro-
ToBT 61010 KpokokocOyprep, Ajist IPUTOTOBIEHNUSI KOTOPOTO TpebyeTcs 2 Kokoca u 1 Kpo-
Komu (110 OTHeIbHOCTH Oiiara He motpebisiorcs). MsBectHo, uro KIIB xaxmoro us octpo-
BUTSH JINHEIHA, a ux cymmapHas KIIB sBisercs ToMaHOM JIMHUEN, COETUHSIONIEN TOUKI
(0;120), (80;80) um (120;0). [Ipm onTMMaNBbHOM pasfeieHnu TPyaa POOMH30H 3aHUMAETCS
TOJIBKO OMHUM BUAOM pesrenbHOCTU. CKOIbKO KpokokocOyprepoB cMmokeT moTpedbuts Po-
OMH30H, ecJIy Bce MHIPEeIMEeHThI OH OyHeT JOObIBAThH cam?

Omeem: 20.
Kommenmapudu. Jlya Y = X/2 nepecekaer cymmapHyto KIIB Ha nmpaBoM yuacTke, a 3Ha-

4nT, TOT, UYbd MHAUBUAYyanbHad KIIB coorBercTByeT mpaBomy ydacTky cymMMapHoil KIIB,
IIpM ONTUMAIBHOM pa3fejIeHUN TPyHa 3aHUMaeTcs 000MMU BUAAMU AeSITeIbHOCTU. 3Ha-
YnT, yuacTok Po6mH30Ha — 3T0 JIeBbIN yuacTok cymmapHoii KIIB. ITosrygaem, uro ero KIIB
omuceiBaeTcd ypaBHeHueM Y = 40 — X/2. Ilepecekas ee ¢ nyuom Y = X/2, mosrygaem, 4To
B OAMHOUYKY PoOuH30H Oynmer cobmparh X = 40 KOKOCOB, a 3HAUUT, TOTpebnaTs 20 Kpoko-
KOCOyprepos.
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Bcepoccuinckaa onnmnuaga
LLIKO/IbHMKOB N0 3KOHOMMUKe

PermnonajapHbBIN 9TAIl

2020/2021 ron

ITepssrit Typ. Tect. IlpaBUIbHBIE OTBETHI.

® 9 Ki1acc
IiOHI?’pC O 10 KJ1acc
3aKkpacobme K nyCOLteK
O 11 kiacce
O6pasery 3amoTHeHNS:
. 10O 2@
6. VO 200 3@ 40O
11. )@ 20 30 1@
16. 123 O

IlpaBunbsHPIE OTBETHI

3anaHue 2
2) O 21. 1O 200 30 4@
2) @ 22. 1@ 20 30 40O
2) @ 23. 1O 2@ 30 90O
2) O 24. 1O 2@ 30 40O
2) @ 25. 1O 200 3@ 40O
3amanue 4
220 30 4@ 4.1. 100
2@ 30 40O 4.2. Ha 64 %
2@ 3@ 40O 43. Ha 12,5 %
220 3@ 9@ 44. Ha 20 %
20 30 9@ 45 20




